

Фестиваль «Время надежды» Новости и молитвенные нужды

Пожалуйста, поделитесь молитвенными нуждами и информационными сообщениями в вашей общине и с друзьями.

Дорогие церковные руководители, священнослужители, братья и сестры!

До фестиваля осталось уже меньше месяца. Подходит к завершению и наша подготовка вместе с 250 церквами. Приглашаем всех христиан Эстонии на совместное молитвенное служение в Таллиннскую методистскую церковь 22 сентября в 18:30 - до фестиваля останется 26 дней. Мы соберемся еще раз до фестиваля, чтобы вместе прославить Господа и просить Его милости и помощи для фестиваля, церквей и всей Эстонии.

В прославлении будут служить музыканты фестиваля, а совместную молитву совершат руководители разных церквей.

Просим Вас каждое воскресенье в церквах молиться за фестиваль «Время надежды» и за приглашенных друзей.

Нашу веру укрепило обещание церквей забронировать группы: на субботу забронировано 85% мест и на воскресенье — 65%. Мы молимся с верой и надеемся, что многие придут вместе со своими друзьями, и их жизни будут полностью изменены Богом. Встретимся на фестивале «Время надежды» на ледовой арене Тондираба!

Будь как Андрей — приходи вместе с другом, который еще не стал христианином.





Д-р Йогван Захариассен Директор фестиваля «Время надежды»





21 СЕНТЯБРЯ*

МОЛИТЕСЬ! ДЕЛИТЕСЬ! ПРИВОДИТЕ! НАПРАВЛЯЙТЕ!



МЫ ПРИЗЫВАЕМ ЦЕРКВИ 21 СЕНТЯБРЯ СОСРЕДОТОЧИТЬ МЫСЛЬ ПРОПОВЕДИ

НА "Я - КАК АНДРЕЙ" —

молясь за тех, кто еще не знает Христа. Андрей был одним из первых, кого Иисус призвал быть Своим учеником. Он сразу же нашел своего брата Симона Петра и привел его к Иисусу.

Воодушевляйте общину молиться за своих родственников, друзей, соседей и коллег, а также побуждайте их приглашать людей в церковь и на фестиваль "Время надежды".

^{*}Можно выбрать любые другие воскресные богослужения, удобные для общины.

СТАНЬ ВОЛОНТЕРОМ ФЕСТИВАЛЯ!

Для успешного проведения фестиваля «Время надежды» нам нужны добровольцы, которые готовы служить как до фестиваля, так и во время его проведения: распространять информацию и помогать посетителям фестиваля в разных сферах: направлять гостей в зале ледовой арены Тондираба или помогать организовать прибытие автобусов. Вместе мы сможем послужить делу проповеди Евангелия по всей Эстонии.

Напиши о своем желании на адрес электронной почты: dbrereton@lootuseaeg.com.



ВАША ЦЕРКОВНАЯ ГРУППА УЖЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНА на фестиваль?

Если Вы приезжаете издалека на автобусе, из Таллинна на общественном транспорте или на автомобиле, в любом случае зарегистрируйте свою церковную группу, чтобы мы как организаторы фестиваля могли учитывать Bac.

Для бронирования группы и при необходимости заказа бесплатного автобуса назначьте в вашей общине координатора по группам и автобусам, который будет вдохновлять членов церкви приходить на фестиваль вместе с друзьями, еще не являющимися христианами, и при необходимости составит список участников.

Двери фестиваля в оба дня открываются в 15:00. Приходите раньше, чтобы успеть занять подходящие

Для регистрации церковной группы свяжитесь с координатором по групповому бронированию:

Райнхардт Мюллер

номер телефона: 5353 2315

адрес электронной почты: rmuller@lootuseaeg.com



ИЩЕМ ДУШЕПОПЕЧИТЕЛЕЙ ДЛЯ ВЕЧЕРОВ ФЕСТИВАЛЯ!

У всех, прошедших курс «Христианская жизнь и свидетельство» (ХЖС), есть возможность помочь на фестивале в качестве душепопечителей. Задача несложная, но в то же время очень важная. Это служение позволяет помочь людям, которые на фестивале отдадут свою жизнь Богу, присоединиться далее к церковным общинам.

Душепопечитель просит контактные данные вышедшего вперед и коротко молится с ним.

Если вы прошли все занятия курса ХЖС, Вам также необходимо заполнить анкету для того, чтобы служить на фестивале. Пожалуйста, заполните анкету по ссылке и отправьте ее с цифровой подписью: hvoogne@lootuseaeg.com.

АНКЕТА ДУШЕПОПЕЧИТЕЛЯ

ПРОСИМ ВАС РАСПРОСТРАНЯТЬ ЭЛЕКТРОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ ФЕСТИВАЛЯ:

- **СЛАЙД** фестиваля «Время надежды» для показа в церкви;
- **БАННЕР** для размещения на вашем сайте;
- БАННЕР для использования в соцсетях;

Мы выслали для общин почтовой посылкой пригласительные-флайеры и плакаты размера АЗ. Если есть необходимость в дополнительном материале, дайте









